
Перечень документов для заезда детей 
в АНО ООЦ СТ «Серебряный бор»
· путевка установленного образца (либо, при покупке путевки на сайте, заполненная форма путевки с сайта Организации https://silver-forest.ru)
· копия свидетельства о рождении/паспорта;
· копия страхового медицинского полиса;
· санаторно-курортная карта (форма 076-у) с указанием диагноза, диспансерного наблюдения, результатов анализов, отметкой о вакцинации согласно национальному календарю прививок (гепатит В, туберкулез, пневмококковая инфекция, дифтерия, коклюш, столбняк, полиомиелит, гемофильная инфекция, краснуха, эпидемический паротит, корь, ежегодно – грипп. Вакцинация и ревакцинация по прививочному календарю. Приказ Министерства здравоохранения РФ от 21.03.2014 № 125-н);
· справка для посещения бассейна с отметкой врача;
· справка из амбулаторно-поликлинического учреждения по месту жительства об отсутствии контакта с инфекционными больными, в том числе по коронавирусной инфекции, за последние 21 день, выписанная не ранее чем за три дня до начала смены;
· согласие на обработку персональных данных;
· согласие на обработку персональных данных в страховую компанию;
· информированное добровольное согласие родителей (законных представителей) на медицинское вмешательство;
· заявление родителей (законных представителей) на размещение фотографий и видеосюжетов с участием ребёнка на страницах сети Интернет, использование в рекламной продукции, о получении памятки пользования сотовыми телефонами и интернет технологиями;
· согласие родителей (законных представителей) на психологическую диагностику;
· согласие родителей на закаливающие процедуры
· обязательство от родителей (законных представителей);
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